

## La llegada del tren veloz a la capital podría retrasarse de 2014 a 2015

28.11.2013 | 02:06

La llegada del AVE a Zamora capital, seguramente mediante gran parte del tramo de vía única será puesto en servicio a lo largo de 2014, según las previsiones oficiales, aunque el presidente de la Diputación, Fernando Martínez Maíllo habló, en el discurso del Día de la Provincia de 2015, y lo mismo afirman fuentes ferroviarias consultadas por este diario. En un año, según estas fuentes, no dará tiempo a montar la vía, electrificarla y poner a punto los sistemas de seguridad. Oficialmente, sin embargo, la última fecha para la llegada del AVE a Zamora ha sido la del año 2014, se supone que en el segundo semestre. Pastor admitió este pasado fin de semana que el Eje Atlántico del AVE gallego no estará en servicio en 2014 como se había anunciado. Ese año, indicó la ministra, estará terminada la obra pero no funcionará hasta 2015. En el caso del AVE entre Zamora y Galicia de momento se mantendría la fecha de 2014, al menos oficialmente, aunque habrá que esperar a ver cómo avanzan las obras del montaje de vía.

<http://www.laopiniondezamora.es/zamora/2013/11/28/llegada-tren-veloz-capital-retrasarse/723607.html>

